

要闻

●责任编辑：田野 ●初审：滕森鑫 ●电话：8877298
●复审：武颖杰 ●校对：郭佳佳 ●电脑制作：吕爱琳

兴安盟财政局召开采购代理机构约谈调度会

本报讯(朱云婷)11月11日,兴安盟财政局针对54家政府采购代理机构开展约谈,旨在强化政府采购代理机构监管力度,提升采购质效。

约谈会上,兴安盟财政局对政府采购领域专项检查中违法违规的代理机构负责人进行了提醒谈话,现场签署了政府采购代理机构诚信与廉洁承诺书。同时,通报了2022-2023年政府采购项目的代表性问题,要求出现问题的代理机构深入剖析原因,限时整改。

今年以来,兴安盟财政局根据《内蒙古自治区财政厅 公安厅 市场监督管理局 关于开展政府采购领域

“四类”违法违规行为专项整治工作的通知》,联合公安局、市场监督管理局、发改委,对政府采购领域2022-2023年所有项目进行全面梳理、检查。重点聚焦采购人设置差别歧视条款、代理机构乱收费、供应商提供虚假材料、供应商标串标等“四类”违法违规行为进行治理,并依据国家相关法律法规,对代理机构进行监督检查,对代理机构存在的违法违规行为进行严肃处理,进一步加强政府采购代理机构的责任意识。兴安盟财政局将继续严格落实专项检查工作要求,提升采购人法律意识,提高代理机构服务质量。

王保军:用实事树口碑 以真心换真情

(上接第一版)而在草原水乡·西日道卜、哈日道卜嘎查田园综合体等景区景点,精心打造的“研学团建+休闲农业+康养”新业态,吸引着各地游客。如今,巴彦呼舒镇年均客流量达5万余人次,旅游收入300余万元,群众吃上了“旅游饭”。

如何为乡村全面振兴注入“源头活水”?王保军在发展“人才”上下足功夫,他走进田间地头,与种植大户交流经验;找合作社带头人,探讨乡村合作发展的新模式。在他的带动下,巴彦呼舒镇乡土人才孵化中心储备各种养殖能手、家庭农场主、合作社带头人、创业青年等本土人才240余名,纳入中心培养110人,聘请22位嘎查荣誉书记和发展顾问,让其在乡村治理、乡村发展中主动作为。

“我经营了一家水稻种植合作社,流转了80余户

耕地,带动15人就业,户均增收1500元到5000元。”被纳入巴彦呼舒镇乡土人才孵化中心培养的年轻人陈全胜感激地说,“王书记给了我们年轻人机会和平台,让我们为家乡的发展贡献力量。”

而在文化振兴上,王保军也毫不含糊。每年一入冬,王保军就会利用村民农闲时间,把党的方针政策送到百姓家。宣传“喜事不收礼”,设置“吉祥艾里”免费场地、推出“红马甲”帮办喜事服务……村民纷纷赞叹:“现在我们村里的风气越来越好,生活过得有滋有味。”听到这些话,王保军脸上露出欣慰的笑容。他说,他会脚踏实地,扑下身子、甩开膀子,与巴彦呼舒镇的乡亲们干在一起、融在一起,为实现乡村振兴贡献自己的力量,让百姓感受到实实在在的幸福感。

在职党员“双报到”凝聚社区治理新力量

□曾令刚

2883名在职党员到居住地社区党组织报到,组建党员代办队66支,暖心服务小分队163支;

984名在职党员主动担任楼栋长(单元长),认领微心愿557件;

参加安全隐患排查登记、义诊、公益理发等各类志愿服务活动1700余场次,累计开展帮办代办事项1200余次;

……

近年来,兴安盟突泉县坚持党建引领,以星级管理为抓手,推动党员“双报到”,动员在职党员亮身份、亮承诺,充分发挥党员先锋模范作用,切实为基层群众办实事、好事,用实际行动凝聚起社区治理的新力量。

在突泉县团结社区,一场爱心义诊活动受到了居民们的热烈欢迎。一大早,来就诊的居民便排起了长队。活动现场,突泉县中医医院的党员志愿者为附近居民把脉问诊、答疑解惑,并发放了健康宣传资料。“人老了,腿脚不便,来回去医院检查很麻烦,社区开展爱心义诊活动,让我们这些

老人在家门口就能寻医问诊,真是太方便了。”团结社区居民杜玉芝高兴地说。

年初以来,突泉县各社区联合“双报到”单位累计开展政策宣讲、爱心义诊、义务理发等各类为民服务活动600余次,服务群众1200余人次,把为民办实事真正落到实处。

为进一步提高党员服务的精准度,突泉县积极探索推行“居民点单、社区派单、党员接单”模式,通过上门走访、微信征集等“线上+线下”相结合的方式,广泛收集群众需求,形成志愿服务清单,选定合适的对接单位和党员、志愿者等群体进行精准派单,做到件件有回应、事事有落实,有效提升社区治理成效。

“我抱着试试的心态‘点单’,没想到很快就学到了防溺水急救知识。”湖西社区居民李海龙说,前不久,他在社区微信群里反映想学一些防溺水急救知识,社区接单后,把该诉求发送到在职党员群内,突泉县红十字会在在职党员王相军接单后,完成了此次居民诉求。随后,一场防溺水急救培训在湖西社区举行。在活动现场,王相军以讲练结合的方式向大家分享防溺水、心肺复苏等

急救技能,居民纷纷参与到实操演练中来。“心肺复苏讲解很详细,我们都学会了,这样的活动真好。”湖西社区居民马德卿说。

为有效激发在职党员参与基层治理的积极性和主动性,突泉县制定了《在职党员进社区报到星级管理标准》,通过建立在职党员到居住地社区报到服务积分和评价反馈机制,对报到的在职党员进行评价定星,促进了党员作用发挥的最大化。

翻开突泉县建设社区“在职党员进社区报到星级管理”排位表,45名参与社区志愿服务党员按照星级依次排序,排在首位的在职党员董金梅已累计9颗星。“每次看到群里发出的志愿服务项目,我都会提前安排好时间,尽量一次不落。”董金梅说。

“在职党员到社区认领参加一次志愿服务便会得到1颗星,得星最多的党员推荐为‘志愿之星’,社区党总支将对得星较多的在职党员进行表扬,并报送县委组织部和其在所在单位党组织。通过星级管理的方式,营造争优‘星’、追‘星’、赶‘星’的浓厚氛围。”建设社区党总支书记陈长青介绍说。

“义家人”把志愿服务送到家

□丛朔

“孩子,以后有什么需要帮忙的,记得联系我们,叔叔阿姨都在关心着你……”“谢谢阿姨,我一定好好学习,长大也要像你们一样做志愿者帮助别人!”在兴安盟乌兰浩特市义勒力特镇义勒力特嘎查包立欣小朋友家里,“义家人”志愿服务队的志愿者们为他送去了慰问品,爱的暖流在这个小屋里涌动。

2023年5月,义勒力特镇聚焦“一老一小”,在志愿服务形式的多样性上下功夫,创新打造了“义家人”文明实践志愿服务品牌。“我们以‘因为我们是一家人’为理念,将‘志愿’融入服务中,不断提升志愿便民服务的‘硬举措’与‘软实力’,用实际行动诠释‘奉献、友爱、互助、进步’的志愿精神。”义勒力特镇党委委员、宣传委员季艳丽介绍。

医生、理发师、个体经营者、瓦工、木工……他们来自不同的行业和职业,却有着

共同的身份——“义家人”志愿服务队志愿者。陪孤寡老人聊家常,打扫卫生、剪头发,走访慰问留守儿童,为青少年举办阅读课、绘画比赛,联合卫生院给群众义诊,邀请讲师开设健康知识、家风家训、实用技能讲座……精准化的服务,让“义家人”的服务范围更加广泛、服务内容更加贴心。

“义家人”志愿服务队现有120余人,自成立以来,针对不同人群的需求,已开展各类志愿服务500余次。他们以“助餐、助洁、助急、助行、助医、精神慰藉、法律援助、文化娱乐”八项服务为核心,构建起全方位、多层次的志愿服务体系。从寒冬腊月里的送温暖,到炎炎夏日送清凉;从节日里的关怀慰问,到日常中的点滴帮助,他们用实际行动诠释了“赠人玫瑰,手有余香”的真谛。

今年以来,“义家人”志愿服务队持续开展“逐梦乡村·我们的舞台”等各类文艺活动,将欢声笑语送到百姓家门口。教村民唱歌跳舞、编排戏剧小品,让文艺的种子在乡村生根发芽,不仅丰富了村民们的精神生活,也促进了文化的传承与交流。

在广场上搭起讲台,志愿者们以饱满的热情开展宣讲,将党的理论政策和惠民政策娓娓道来,群众围坐一圈,听得津津有味。“义家人”志愿者们还来到田间地头,进入群众家中,用通俗易懂的语言,将党的重要精神、民族理论、惠民政策等内容转化为百姓喜欢的实例,让群众亲身体验到党的好政策,号召广大群众感恩、听党话、跟党走,努力把党的创新理论讲清、讲透、讲活。

“‘义家人’就是打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众‘最后一公里’的纽带,更是打造集思想引领、便民服务于一体的群众‘幸福加油站’。我们会在未来的工作中,让这一抹‘志愿红’在推动基层治理中更加闪亮。”季艳丽表示。

(上接第一版)

习近平发表机场书面讲话,向秘鲁政府和秘鲁人民致以诚挚问候和良好祝愿。

习近平指出,中秘友谊源远流长,友好深入人心。秘鲁是最早同新中国建交的拉美国家之一。近年来,中秘关系持续深入发展。双方政治互信日益巩固,重大合作项目稳步推进,给两国人民带来了实实在在的好处。相信在双方共同努力下,这次访问将引领中秘全面战略合作伙伴关系再上新台阶,推动两国各领域务实合作取得更多新成果。我也期待出席亚太经合组织第三十一次领导人非正式会议,同各方一道,为建设开放型亚太经济、促进世界经济增长、构建亚太命运

共同体作出新贡献。

蔡奇、王毅等陪同人员同机抵达。

先期抵达的香港特别行政区行政长官李家超、中国驻秘鲁大使宋扬也到机场迎接。

习近平乘车从机场赴下榻饭店途中,华侨华人、中资机构、留学生代表和当地民众在道路两旁夹道欢迎,挥舞中秘两国国旗,高举“祝习近平主席访问秘鲁取得圆满成功!”“中秘友谊万岁!”等红色横幅,敲锣打鼓,舞龙舞狮,热烈欢迎习近平到访。

从北京赴利马途中,习近平乘坐的专机在西班牙大加那利岛作技术经停,西班牙中央政府驻加那利自治区全权代表和当地高级官员赴机场迎送。

建行兴安分行部分闲置房屋出租公告

房屋位于乌兰浩特市兴安街天誉花园3号综合楼274-2-(69)-③商业房地产(二道口拐角处),建筑面积133.91平方米,对外出租面积83平方米,其余建筑面积50.91平方米用途为我行

离行自助,现拟对外公开招租。

有意者敬请垂询。

联系人:高玉江
联系电话:13704790626

公示

为进一步规范阿尔山市温泉街道办事处财务管理,我街道现对存在往来款情况进行全面清查。

一、单位
国税局(在2001年期间发生)

二、个人
李玉坤、佟玉山、周志国、王丽珍、李晶。(在1999年-2003年期间发生)

公示时间为2024年11月15日至11月30日(15个工作日)。公示期内,单位和个人可通过来访、电话等形式联系我街道协商相关事宜。本公告公布的单位、个人为当前债权情况,具体债权金额以我街道(一体化)系统数据为准。如超出公示期时间外视同放弃债权。

联系人:许晓明
联系电话:15248501067
受理时间:工作日 08:30-11:30 14:30-17:30
电子邮箱:249610229@qq.com
阿尔山市温泉街道办事处

低价楼房出售

1.兴河国际6号楼111门市270m²,2层,没有地下室,紧邻乌兰浩特市一中,乌兰牧骑宫,售价:100万;2.名都路北益花园,16楼,175.44m²适合两代人居住(飞机户型)售价78万。
联系电话:18048203322

1.金地花园小区房屋出售,面积120平方米,3室2厅2卫,4楼精装修,价格面议;2.金府家园小区房屋出售,面积86平方米,带20平方米小院,一楼精装修,南北通透,价格面议。
联系电话:13191594666 广告

不动产拟登记公告

我机构拟对持有《房屋所有权证书》的代前德门、斯琴格日乐办理科右中旗巴彦呼舒镇呼格吉勒社区,(证号为:房权证中房字第06289号)不动产登记,如对上述不动产有权利要求者公告期限内持合法证据向我机构提出书面异议。

(不动产拟登记公告内容:详见科右中旗人民政府门户网站,不动产登记公告栏)

科右中旗不动产登记中心
2024年11月14日

不动产拟登记公告

我机构拟对持有《房屋所有权证书》的高立志、靳晓玲办理科右中旗巴彦呼舒镇呼格吉勒社区,(证号为:房权证中房字第06781号)不动产登记,如对上述不动产有权利要求者公告期限内持合法证据向我机构提出书面异议。

(不动产拟登记公告内容:详见科右中旗人民政府门户网站,不动产登记公告栏)

科右中旗不动产登记中心
2024年11月14日

靓号出售(直接过户)

0482-7898888 0482-8885678
0482-8313666 0482-8857888
0482-8889333 0482-8896666
0482-2266777

联系电话:15148968971 广告

特价房源出售

捡漏价:3200元/m²

★东北亚义乌商贸城,12号楼1单元2101室,面积:141.86平方米

★东北亚义乌商贸城,12号楼2单元2101室,面积:141.86平方米

★东北亚义乌商贸城,13号楼1单元17B03室,面积:137.51平方米

★东北亚义乌商贸城,11号楼1单元17B01室,面积:190平方米

★金碧苑小区三期3号楼3单元1002室,面积:120.9平方米

抢购热线:15148968971
18404828855 广告

兴安盟2024年中国体育彩票公益金系列宣传——扎赉特旗篇

近年来,扎赉特旗中国体育彩票公益金(以下简称体彩公益金)正发挥着重要作用,支持项目广泛涵盖群众体育活动、竞技体育运动和体育设施完善。秉持“公益体彩,乐善人生”的理念,不断规范体彩公益金的使用和管理,始终坚持以人民为中心,以满足人民群众日益增长的多元化健身和健康需求为出发点和落脚点。公益理念的坚守,塑造了扎赉特旗独特的体育文化景象。

在完善公共体育设施建设方面
扎赉特旗充分发挥体彩公益金的作用,打造了多功能运动场和健身步道等设施,形成了覆盖广泛的体育场地网络。目前,扎赉特旗拥有全民健身中心1个,篮球场346个,羽毛球场20个,足球场56块,体育场地面积达90.96万平方米,人均体育场地面积2.94平方米。

在体育+旅游深度融合方面
扎赉特旗高度重视体育与旅游的结合,将体育赛事作为推动旅游发展的新亮点。丰富多彩的冰雪运动赛事吸引了众多钓鱼爱好者前来领略河谷之美,营造出浓郁的体育文化氛围。健身气功等活动融入景区,亦为当地生态旅游注入新活力。

在这片银装素裹的美丽河谷中,扎赉特旗在体彩公益金的支持下,不断丰富当地的体育旅游资源。仅去年一年,就举办了极具特色的冰雪钓鱼赛事,吸引了众多钓鱼爱好者

者前来一饱眼福,感受冬日河谷的静谧与温暖。冬钓比赛现场热闹非凡,村民们前来赶大集,卖山货、野生蘑菇、榛子、鱼干等特产。农闲不闲、出来赚钱,在吆喝声中不忘党的好政策,一年更比一年好。

此外,扎赉特旗还着力推动健身气功等项目的普及,活动地点设置在神山景区、好力保佳稻里景区、同心公园、社区、同心广场等地,将体育活动与景区相融合,取得了一定的社会效益和经济效益。这些活动的举办,旨在推广科学健身知识,提升基层健身气功辅导员的业务能力,为广大的健身气功爱好者提供更精准的健身指导。展望未来,相信扎赉特旗必将以更丰富的体育文化活动,让这片净土上的幸福感不断升华,让当地的体育事业与百姓生活紧密相连。

在满足城乡群众的身体需求方面
在体彩公益金的支持下,一系列体育赛事如火如荼,为居民营造了欢乐祥和的文体氛围,增进了各民族间的凝聚力。青少年体育事业也蒸蒸日上,为未来体育发展注入了新的动能。

扎赉特旗为城乡社区和苏木乡镇配备了309套健身器材,在2024年底实现全覆盖。近几年,接连举办乒乓球赛、羽毛球赛、网球赛、篮球赛、健身气功、排球赛、足球赛等赛事,赛事规模和水平逐年提升。

2024年1月9日扎赉特旗“中国体育彩票杯”冬季速滑

比赛激情开赛。比赛项目丰富多样,500米速滑、1000米速滑、1500米速滑等,冰雪上有豪情,更有拼搏。此次比赛汇聚了来自17支队伍的短道速滑健儿们,汉族学校和民族学校学生,同台竞技,你追我赶。通过组织开展冰雪系列丰富多彩的文化旅游体育活动,掀起全民“冰雪旅游热”“冰雪运动热”,让群众切身感受冰雪项目的魅力。此次活动的举办,为铸牢中华民族共同体意识打下了坚实的基础。

2024年4月27-28日扎赉特旗“中国体育彩票杯”乒乓球比赛,在扎赉特旗音德尔高等职业学校举行。全旗共有44支代表队,220名运动员参赛,参赛人数超过历届。2024年5月15日扎赉特旗职工医疗互助保障“健康杯”职工羽毛球赛在神山网球馆隆重举行,吸引了30支队伍165余人参赛,充分展示了扎赉特旗职工优秀的身体素质和昂扬的精神风貌。2024年9月13日扎赉特旗“中国体育彩票杯”第二届城镇社区运动会,在体育广场院内举行,本次活动吸引了300余人参加,充分丰富了扎赉特旗社区居民文化生活,提高了社区居民身体素质,以趣味运动会为平台,向社区居民传递积极健康的生活方式,同时在运动会中提升了居民的社区凝聚力、归属感,让更多人关注运动健康。

在体彩公益金的支持下,这些精彩纷呈的冰雪赛事和群众性体育活动,无疑激发了扎赉特旗人民蓬勃的运动激情,增进了各民族同胞的深厚情谊。

在青少年成长关爱帮扶方面
随着全民健身的蓬勃兴起,扎赉特旗还组织开展了精彩纷呈的冰雪运动赛事,引领着当地群众感受冰雪运动的魅力,并带动了冰雪旅游的蓬勃发展。与此同时,当地青少年体育事业也蒸蒸日上,扎赉特旗一直关注青少年运动员的成长,利用体彩公益金为青少年体育事业发展提供帮助和支持。在体彩公益金的资助下,扎赉特旗体校也被内蒙古自治区列为“自治区体育后备人才基地”,为青少年体育事业的发展注入了新的活力。扎赉特旗体校设立了足球、跆拳道、拳击等体育项目,不断培养出一批又一批优秀运动员,并在各级大赛中取得了优异成绩,为扎赉特旗争得了荣誉。

扎赉特旗在充分发挥体彩公益金社会效益方面取得了显著成效,满足了城乡群众的健身需求,还通过举办特色赛事拉动了经济增长点。总之,体彩公益金的有效使用,不仅满足了人民群众的健身需求,还激发了全民健身的热情,让体育文化薪火相传,为这片热土增添了靓丽的色彩,这正是体彩公益金履行使命、服务人民的最佳写照。这些突出的成就无疑为当地增添了一抹靓丽的文化色彩,让这方热土熠熠生辉,吸引了更多目光投射而至,体育的魅力渐次绽放,融入百姓生活,让人们更懂欣赏运动之美,品位生活之趣。这不仅是体彩公益金的硕果,更是人们共同的精神追求和文明创举。

遗失声明
不慎将内蒙古龙邦法律咨询有限责任公司财务专用章、法人公章、发票专用章丢失,法定代表人:王宁,特此声明。

遗失声明
内蒙古兴安盟科尔沁右翼中旗杜尔基镇雅玛图嘎查北雅玛图03号白扎那不慎将林权证丢失,主要树种:杨树,林权证号为:18886号,特此声明。

遗失声明
不慎将兴安盟荣茂汽车有限公司公章、财务专用章丢失,法定代表人:赵东郁,特此声明。

遗失声明
不慎将科右前旗佰通信有限公司公章丢失,法定代表人:陶艳冰,特此声明。

遗失声明
不慎将集体土地使用证丢失,土地证号:1522216011030,姓名:阿日木扎,地址:德伯斯镇太平山嘎查一社,特此声明。

汇祥集团独家代理《兴安日报》广告业务

招商热线
0482-3800000
0482-8877999

广告